
 
 
     
Metoda BRIIO , pentru captarea şi transferul energiei mediului electromagnetic 
natural şi  pentru testarea potenţialului şi 0capacităţilor de influenţă a energiei  şi 
bioenergiei, asupra unor substanţe. 
Cercet şt Lucreţia Eugenia BREZEANU, Fundaţia pt Studii Financiar Bancare, 
FIBES-RO, http://www.cert natura. ro 

 
Cunoaşterea bazelor arhetipice universale incită spre studiul a cea ce 

există pretutundeni şi (din/în) totdeauna şi ceea ce aparţine TUTUROR…fie şi 
numai ca fapt psihologic.( Jung, Simbolistica spiritului)  

    
 

 
Metoda BRIIO constă în captarea şi transferul energiei mediului electromagnetic 
natural, recepţionat cu ajutorul unor dispozitive, care sunt reconstituiri ale coroanelor 
egiptene de cult. Pentru a demonstra eficienţa “receptorilor” am elaborat  o metodă de 
testare a potenţialului şi a capacităţilor de influenţă a energiei  captate, aspra unor 
substanţe minerale , anorganice, organice şi de biosinteză dar şi asupra unor organisme 
vii. Metoda a fost testată şi poate fi extinsă şi la (a)testarea biocâmpului uman. 

 
 
Conform cronicilor Vechiului Regat egiptean, „după cel din urmă rege de 

neam zeiesc, HORUS, fiul lui ISIS, Egiptul a fost condus doar de regi ce se trăgeau 
din neamul omenesc. Iar puterea regală în acele vremuri nu trecea asupra copiilor 
de regi ci asupra oamenilor  care înfăptuiseră cel mai mare bine poporului, pentru 
că aşa statorniciseră zeii prin cărţile sfinte”! (Diodor din Sicilia, Istoria 
UNIVRSALĂ) Din aceleaşi scrieri aflăm că ştiinţele şi meşteşugurile, „artele 
trebuinciose vieţii, construcţiile, agricultura şi medicina”, au fost predate de zei, 
oamenilor. Templele egiptene erau “casele miilor de ani” iar la noi, la români în cutul 
religios şi laic era adoptat un alt calendar tradiţional, mai vechi cu 5507-5508 decât 
cel creştin ortodox actual, contemporan cu cel al civilizaţiei egiptene. Ce a ocazionat 
sau cine a determinat acum 7516 ani tereştrii, începerea unei numărători şi încă pentru 
mai multe civilizaţii, poate întemeierea regalităţii de neam omenesc la acele popoare 
şi devenirea lor, ca naţiuni şi state  centralizate.  

• Coroanele egiptene de cult, apanajul zeilor şi al regilor se găsesc reprezentete şi pe 
casele tradiţonale românşti din toate zonele! Acele coroane, erau considerate ca 
“fiinţe pline de putere”! « Temutele coroane, divine sau regale, mari prin puterile 
lor », erau abilitate numai de iniţiaţi în misterele celor doi şerpi uraeus şi primeau un 
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cult propriu şi personalizat! Şarpele dar şi şerpii uraeus sunt un simbol şi un simbol 
dezvăluie întotdeauna în orice context, unitatea fundamentală a mai multor zone 
ale realului.  

• ( Mircea ELIADE, Tratat de istorie a religiilor )  
Reconstitute, aceste coroane au capacitatea de a capta energia mediul 

electromagnetic natural, care ne-a format ca oameni şi ne-a ajutata sa ne 
dezvoltam şi ne pot ajuta să ne redobândim sănătatea şi tinereţea! 

vezi, http://www.cert natura/fibes.ro  
 
*Philostrat, în  Viaţa lui Apollonius din Tyana, Scrisorile despre călătoriile şi 

miracolele,( traducere în limba franceză după textul în limba greacă)  ne prezintă astfel 
înţelepţii, din cetatea sacră, TAXILA, unde era şi cea mai celebră universitate a ASIEI 
continentale.  Aceştia „nu posedă nimic, având totodată tot ce se poate poseda” ; după ce 
se spălau „îşi puneau o coroană  şi înălţau imnuri zeilor”; „cu o „nuia miraculoasă” 
loveau pământul  şi se înălţau încet deasupra solului, cam cu un cot.  „Înţelepţii 
încoronaţi  practicau această levitaţie în cinstea SOARELUI, căci ei trăiau pe pământ fără 
să se ataşeze de nimic din ce este pământesc, deveneau demni de acest zeu, smulgându-se 
din forţa de atracţie a solului. Când îşi termină imnurile de interpretat, înţelepţii revin pe 
pământ”.  

Cetatea sacră se află  în mijlocul unui platou stâncos, este mărginită de un zid în 
forma unei coroane. Pe stâncile apropiate se găsesc urme ce fuseseră lăsate de soldaţi 
trăzniţi de fulgere produse de cei din cetate atunci când încercaseră, la ordinul lui 
Bacchus, să ia cetatea cu asalt. 

  
* În Tibet  la confirmarea fiecărui DALAI LAMA, membrii conclavului de 

confirmare, la ceremonie  îşi pun coroanele  şi intră într-o stare de delir profetic, un 
somn, meditativ, în care rămân permanent conştienţi,  iar mintea lor este în linişte 
senină şi odihnitoare care întăreşte sufletul. 

Science et vie, nov 1991, Al XVI-lea DALAI LAMA  
 
* La jocul românesc care se joacă numai la sărbătorile de iarnă în zona Sucevei, 

„căi’iuţi”, dansatorii, numai bărbaţi care au un toig, sunt îmbracaţi în costume albe, uşor 
supradimensionate în care este înglobat corpul unui cal din lemn iar pe cap au „cuşme” 
din pene. În perioada sărbătorilor de iarnă, Pământul traversează ecuatorul ceresc şi astfel 
planeta noastră este supusă acţiunii maxine a variaţiei câmpului  magnetic al universului. 

 (caiet al Muzeului din Suceava)  
 
 Câmpul electromagnetic reprezintă o formă specială de mişcare a materiei, 

având o existenţă obiectivă. Câmpul electromagnetic are două componente, câmpul 
electric şi respectiv câmpul magnetic.  Experimental , s-a constatat că, un câmp electric 
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variabil dă naştere unui câmp magnetic şi un câmp magnetic variabil dă naştere 
unui câmp electric .  

Din punct de vedere macroscopic, câmpul electromagnetic are o repartizare continuă în 
spaţiu şi timp. Câmpul electromagnetic este purtătorul unei cantităţi de energie de 
natură electromagnetică, capabilă să se transforme în alte forme de energie, ca: eng 
termică, mecanică, luminoasă, sonică etc. Energia electromagnetică se propagă într-un 
mediu dat, de la punct la punct, cu o viteză de propagare finită. În acest fel, principiul 
acţiunii la distanţă, admis de mecanica clasică, îşi pierde valabilitatea, fiind înlocuit cu 
principiul acţiunii din aproape în aproape. Pe lângă energie câmpul electromagnetic 
posedă şi un impuls, respectiv o presiune, constatată şi în cazul luminii. Câmpul 
bioelectromagnetic este un caz particular de câmp electromagnetic, care are aceleaşi 
legi. Pentru a demonstra eficienţa “receptorilor” am elaborat  o metodă de testare a 
potenţialului şi a capacităţilor de influenţă a energiei  captate aspra unor substanţe 
minerale , anorganice , organice şi de biosinteză. Metoda a fost testată şi poate fi extinsă 
şi la testarea biocâmpului uman. 

Metoda de testare a potenţialului şi a capacităţii de influenţă a energiei  
captate şi transferate, presupune modificarea propietăţilor fizico-chimice, pe  care le 
putem testa comform standardelor, asupra unor substanţe minerale , anorganice , 
organice, de biosinteză dar şi asupra unor orgsnisme vii.  
Metoda a fost testată prin metodologie standardizată şi extinsă şi la testarea 
potenţialului şi capacităţii de influenţă a biocâmpului uman. 

 


